
Duševna vojna skozi seksualnost
Četrtek, 21. junij 2018, ob 21:45, čez dan vetrovno, 20 °C, M

1 Tako vas želim seznaniti še s satanizmom in kako se ta na primer izraža v
spolnosti. To počnem zato, da bi razumeli, da v svoji duši že tako ali tako bijete vojno,
če ste na tem področju podlegli spolnemu gonu. Če se že v današnji glasbi, ki jo
slavijo po celem svetu, nenehno pojavlja ta osnovna tematika spolnosti, potem bi vam
moralo biti jasno naslednje: spolnost, kot popolnoma sprevržena, izkrivljena in zgolj
na telesni užitek ukrojena oblika ljubezni, predstavlja le popolnoma nesmiselno in
izrojeno Satanovo »neljubezen«.
2 Tako kot se ta njegova popolnoma izrojena »ne-glasba« dan danes na Zemlji enači
s pravo glasbo, čeprav z njo nima nič skupnega, tako iste sile tudi to izrojeno spolnost
enačijo z ljubeznijo. Prav tako se ženska enači z moškim, moški pa se postavlja celo
že neposredno nasproti Meni.
3 Pravzaprav se vse izteče v isto: izrojena ne-glasba naj bi zamenjala čisto nebeško
glasbo; sprevržena spolnost, usmerjena čisto na telo, naj bi kot »neljubezen«
zamenjala pravo duhovno ljubezen; emancipacija kot največja nepoštenost do Boga
in človeka pa želi človeški duši takoj priskrbeti duhovne lastnosti prerojenega
človeka, vendar brez da bi prehodila pot poduhovljenja duše.
4 Malo pred tem smo se osredotočili na glasbo in na kratko analizirali to ne-glasbo, ki
je danes tako značilna za Zemljo. Sedaj pa želimo v naslednjem koraku to obliko
neljubezni razkriti kot popolnoma izrojeno, čisto pohabljeno ljubezen tistih zveri in
demonov, ki zaradi prešibke in povsem ohlapne vzgoje zlorabljajo človeško telo kot
svoje polje in vrt, na katerem slabo seme že močno poganja.
5 Človeško dušo, ki jo lahko opišemo tudi kot polje ali vrt, v drugem kontekstu pa kot
hišo, bi moral usposobljen vrtnar nenehno čistiti in osvobajati plevela ter drugih
škodljivcev. Ta vrtnar ste vi sami, ko se obrnete k Meni; če pa ne gledate Name,
potem znova sejete le plevel in vsakovrstno zalego.

Petek, 22. junij 2018, ob 6:30 zjutraj, deževno, 10 °C

6 Vaše telo je vozilo vaše duše, s katerim ona deluje in se izraža skozi ljubezen do
bližnjega. To je smisel in namen vašega telesa, ki je od Mene prejelo vse potrebne
sposobnosti, da bi delovalo v duhu nesebične ljubezni. V materiji pa leži nakopičena
oblika sebičnosti, ljubezni do sebe, saj je vsa materija vzeta iz Luciferjeve duše. Ta je
na koncu okamenela v skrajno obliko samoljubja ravno zato, ker v njej ni bilo niti
iskrice ljubezni do bližnjega.
7 To lahko v malem merilu zelo dobro opazujete pri današnji, tako tipični emancipirani
ženski, na primer pri vaši Agli (1*), ki v svoji duši vse bolj in bolj postaja trda. To se
dogaja zato, ker uničuje vsakršno ljubezen do bližnjega in jo žrtvuje na oltarju
samoljubja, saj njeno celotno razmišljanje in delovanje kroži le okoli nje same. S tem
je podobna že Izabeli, ki jo je svojčas prerok Elija razkrinkal, jo odstranil s položaja in
jo vrgel psom v rejo. Takšne ženske iz svoje okolice izsesajo in uničijo vse, kar se
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pač izsesati in uničiti da, ravno zato, ker to ni trdno zasidrano v Meni. Proti takšni
ženski je bil Herod pravi sirotek.
8 Tako deluje že antikrist, ki vsekakor nastopa kot konkretna oseba. Antikrist je tisti
človek, ki uniči vso svojo ljubezen do bližnjega, da bi v najbolj zlobnem satanskem
delovanju ljudi oziroma narode vampirsko izsesal. S to čisto živčno, luciferično
psevdo-energijo nato zgradi popolnoma bolno in izrojeno tvorbo, ki živi zgolj v njegovi
domišljiji in se ne more nikoli uresničiti. Če samomorilec sicer prav tako uniči svojo
ljubezen do bližnjega in zato telesno umori sebe, ki si je pravzaprav sebi najbližji, to
kljub vsemu ostane omejeno le na njegovo lastno osebo. Antikrist pa je duševni
samomorilec mnogih drugih, ki jih »ubije« skozi to skrajno poživinjenje njihovih duš.
Zato bo moral takšen morilec narodov v onostranstvu trpeti najhujša stanja in kazni,
ki si jih je s svojim prostovoljnim poživinjenjem nakopal že tukaj na Zemlji.
9 Ne, natanko tega Adolf Hitler pač ni storil. Nasprotno, poskušal je to najhujšo živčno
bolezen, za katero je sicer tudi sam malo trpel, dejansko odpraviti, da bi naredil nekaj
v dobrobit svojega naroda. Antikrist pa vedno dela le v dobrobit Satane oziroma ga
zanima izključno povzdigovanje in potešitev lastnega samoljubja.
10 Antikrist je torej nečlovek v pravem pomenu besede. Da bi utrdil svoj nečloveški
položaj, uporablja prav ne-glasbo, neljubezen in nepoštenost. Ali, če vam to povem v
kontekstu teh sporočil: antikrist kot nečlovek živi izključno od živčnega etra, ki ga
izsesava iz ljudi. In da bi to svojo hrano nenehno prejemal, mora narode zasužnjiti.
Sužnji pa jih tako, da jim krade in uničuje resnično ljubezen do bližnjega, ki je
utemeljena na Meni. Zato je nesebična ljubezen do bližnjega največji sovražnik
nečloveka. S tem je on že v svojem bistvu antikristovski, saj je pravi Kristus čista
poosebljenje prav te ljubezni do bližnjega
11 S tem smo že prispeli do spolnosti. Spolnost je namreč nakopičena oblika
samoljubja, pri kateri je vse človeško usmerjeno zgolj na spolno področje. Vse ostale
človekove lastnosti ali sposobnosti postanejo nepomembne, zato spolnost povzroča
nenehno odtekanje vsega človeškega. Iz ruševin uničene človečnosti se nato dvigne
živalskost, vzpne se kot zmaj in zahteva svoj satanski davek: razčlovečenje duše!
12 Če sedaj pomislite na zemeljski (telurijski) razvoj duše in upoštevate, da so
Siderijanci prej prav tako v svojem domačem ozvezdju prehodili to ustvarjalno
pot, vendar so že doživeli utrditev v človeški duši, podobno kot nekateri ponovno
utelešeni izjemneži tukaj na Zemlji, za razliko od Telurov (2*), potem lahko iz tega
sklepate, da v zemeljski liniji preži veliko večja nevarnost kot v siderični. In ravno zato
bi morali Siderijanci in Moji redki uteleseni angelčki spodbujati to zemeljsko vrsto k
skrajno aktivni ljubezni do bližnjega. Skozi dobro vzgojo in usmerjanje te ljubezni v
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dobrobit družbe bi morali s svojim delom poskrbeti, da ta uničujoči zemeljski
potencial ne izbruhne. Pomislite, da vsak zemeljski razvoj duše preide skozi vse
skrajno agresivne in uničujoče stopnje te predčloveške razvojne lestvice, dokler ni
takšna duša dovolj asimilirana, da lahko v človeški podobi kot »krona stvarstva«
znova stopi na Zemljo!
13 Toda nečlovek želi ravno nasprotno: iz človekove duše hoče znova osvoboditi tisto
prejšnjo žival. V ta namen uporablja predvsem spolnost, ki pa je pri živalih le prvinski
nagon za ohranjanje vrste. Živali imajo namreč, glede na svojo stopnjo razvoja, lahko
tudi plemenito obliko ljubezni, oziroma ljubezni do bližnjega. Saj sami veste, da so psi
velikokrat storili velika dela, da bi rešili človeško življenje, in poznate požrtvovalnost
bojnega konja, ki v bojnem vrvežu tvega svoje življenje za jezdeca, in podobnih
dokazanih primerov je še veliko.
14 Zato mora biti v vsaki živali ta spolnost z Moje strani omejena, da žival ne bi
izgubila svojih plemenitih sposobnosti; njen spolni nagon je vedno podvržen
določenim ciklom in je izjemno tesno povezan z razmnoževanjem. Toda prav pri
človeku, ki naj bi in mora žival v sebi premagati, te prisilne vezi ni več. Človek mora in
naj povsem prostovoljno brzda svoj živalski nagon ter si mora želi samega sebe
oplemenititi.
15 Toda antikrist kot gospodar živali potrebuje prav te živalske ljudi, ki so se zaradi
lastne lenobe in neumnosti sami spremenili v živali. In natanko zato bo antikrist
nastopil v kateri koli osebi in v katerem koli spolu, saj predstavlja in simbolizira
natanko tisto skupino živalskih ljudi, ki jim vlada in nad katerimi lahko dominira. To
zelo jasno vidite pri vaši Agli. Takšen človeček, ki je sam sebe znižal na živalskega
človeka, ne bo nikoli mogel zmesti ali zbegati resničnega, v Meni trdno zasidranega
pravega kristjana, ravno nasprotno!
16 Vendar pa mora skupno porabo živčnega etra, ki kroži v človeški skupnosti,
nekega dne nekdo znova prevzeti in ga tako rekoč narediti neškodljivega. Za to je
potreben pravi kristjan ali, bolje rečeno, za to je potrebna Moja lastna prisotnost.
Natanko tega Hitler zaradi svoje še nedosežene duhovne zrelosti dejansko ni zmogel.
Toda takšna Agla porabo živčnega etra celo povečuje in s tem skupnost šele zares
uničuje, kar je, mimogrede, tudi zavestno načrtovano!
17 Dokler pa tam nista dejavna ne Jaz Sam ne številni duhovni ljudje, dotlej mora tam
svoj nečloveški razvrat zganjati antikrist, torej nečlovek – in poglejte, natanko to se
sedaj dogaja. Ta nečlovek usmerja vso pozornost na spolnost, uničuje družinski red,
uničuje narodno identiteto in v takšnih družbah prebuja žival. Antikrist vse spreobrača
v nasprotje. Celo ljubezen do bližnjega je sprevržena, saj se zavestno uničevanje
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narodove duše zavija v plašč »ljubezni do bližnjega«, kar je seveda čisti posmeh.
Neumnost, lenoba in zabitost psevdo-kristjanov doseže svoj vrhunec v tem, da
znotraj lastnih družin ubijajo ljubezen do bližnjega, nato pa jo želijo kot nekakšno
poravnavo izkazovati tujcem, ki z njimi nimajo nič skupnega.
18 Ti tujci nato poberejo ves trud in ljubezen naroda, ne da bi sami k temu kaj
prispevali, ravno nasprotno, lastni rojaki pa so s tem še bolj prevarani. Tega ne
imenujem ljubezen do bližnjega, temveč je to največja idiotija popolnoma pre-
seksualiziranega in s tem poneumljenega naroda!
19 Sedaj poglejmo nekoliko globlje v to strukturo. Spolno usmerjen moški, ki z Menoj
ne ve več kaj početi, pade pod vpliv neke ženske, in takšna ženska vedno bolj
postaja njegova domina. Poglejte v visoko seksualizirane islamske narode: tam v
ozadju prepoznate delovanje teh domin v podobi mater, ne glede na zunanji videz, ki
daje vtis, da imajo moški glavno besedo.
20 Če se torej znotraj visoko seksualizirane družbe spolni nagon in telesni užitek
nenehno udejanjata in stopnjujeta, se s tem uničijo vsi plemenitejši človeški vzgibi. In
natanko to se zelo jasno vidi v teh islamskih družbah, ki ne zmorejo zgraditi skoraj
ničesar več v smislu delujoče skupnosti, utemeljene na ljubezni do bližnjega. Zato
mora bič šeriata brzdati takšne skrajno primitivne družbe in jim preprečevati, da bi še
bolj prestopile prag živalskosti. Antikrist se seveda poslužuje prav takšnih, zelo
primitivnih in duhovno praznih ljudi, saj oni predstavljajo njegov rezervoar. In poglejte,
to je tudi globlji razlog za masovno priseljevanje teh ljudi, ki ga je vaša Izabela
objestno dopustila in s tem sama povzročila. Ti ljudje nato silovito podpirajo delo
antikrista, v tem primeru Agle, in pomagajo pri tem, da se kristjane, ali bolje rečeno,
psevdo-kristjane, iztrebi.
21 Tukaj torej že preži globoko sovraštvo do očeta, domovine in navsezadnje do
Boga oziroma Jezusa Kristusa, vse to pa se opravičuje s čarobno besedo »ljubezen
do bližnjega«, ki pa se v tem konkretnem primeru uporablja kot orožje za uničevanje v
najresničnejšem pomenu besede.
22 Resnična ljubezen do bližnjega bi človeku vedno dajala dovolj energije za delovno
moč, na primer v obrti ali nasploh za ustvarjalno delo z lastnimi rokami, saj roke tukaj
predstavljajo izvršilno orodje ljubezni do bližnjega. Toda v družbah, kjer vlada spolni
nagon, skorajda ni ničesar, z izjemo redkih odstopanj, kar bi se približalo tej
ustvarjalni moči rok; tam namesto razuma in srca spolni organi določajo, kaj storiti ali
opustiti. Takšen človek je že zelo globoko zabredel v svoji morali, v svojem telesu in v
svoji živalskosti. In ravno zato moram Jaz kot protisredstvo dopustiti skrajno
zastrašujoče ukrepe, da bi te že močno poživinjene dušice obvaroval pred popolnim
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uničenjem, zato je v takšnih družbah vedno polno despotov.
23 V krščanstvu, tistem pravem, česa takega ni, saj tam roke in ročne spretnosti
določajo korist za celotno skupnost. Če pa se v krščanski skupnosti zaradi preveč
ohlapne in povsem neustrezne vzgoje zveri in demoni, ki prebivajo v mesu, ne
primejo pravočasno za vajeti, takšni ljudje na žalost niso pripeljani do plemenite
stopnje nesebične ljubezni do bližnjega. Namesto tega jih zveri in demoni zapeljejo
ter jim zavladajo. Namesto da bi bilo delo njihovih rok blagoslovljeno v dobrobit
bližnjih, takšni mamini sinčki obtičijo na stopnji samoljubja in postanejo pravi sebični
monstrumi, ki služijo izključno sebi!
24 Ženska bitja se duševno izrodijo v večno zahtevajočo emancipirano zalego, saj te
zle sile pritiskajo nanje, da bi si podredile njihove dušice. Pripravijo jih do tega, da se
veliko prezgodaj odcepijo od očeta, ali še huje, da ga sploh ne sprejmejo in nikoli ne
vstopijo v njegovo očetovsko okrilje. Tako imajo namesto dobrega očeta v teh dušah
glavno besedo temne sile. Moške pa ta zalega prav tako popolnoma prevzame.
Namesto trdega in grobega delovnega sveta, ki bi jih moral izklesati in disciplinirati,
raje ugašajo žejo v lastnem nagonu ter postanejo kurbirji, zapravljivci in prave
hobotnice, ki hrepene le po živčnem etru.
25 Samozavest takšnih ljudi se ne more več, ali pa se sploh nikoli ni
mogla, poistovetiti z delom lastnih rok. In namesto da bi se zli spolni nagon, kot
sprevržena oblika Satanove ljubezni, oplemenitil v dobro, tako da bi se ta uničujoči
egoistični nagon spremenil v ljubezen do bližnjega in preusmeril v dobrobit sočloveka,
zavest obtiči na tej najprimitivnejši, luciferično-satanski razvojni stopnji. Takšen
človek išče le še lastni užitek, v njegovi duši pa zeva globoka in temačna luknja, ki
požira ter uničuje vse boljše in plemenitejše lastnosti. In prav to je antikrist!
26 To, Moji dragi, morate vedeti in to morate upoštevati. Živali v sebi morate stopiti
nasproti in jo obvladati, sicer jo boste srečali od zunaj in ji podlegli. Prav spolno kot
tudi emancipatorsko pokvarjen človek nujno potrebuje trdno delovno strukturo. Za
moškega je to področje zunanjega dela, ki ga disciplinira, saj se tam na nek način
žrtvuje za svojo družino. Za žensko pa je to trud in delo znotraj družine, ki jo
disciplinira ter v njej razbije blazno slo po izenačevanju, ki jo podpihujejo v njej
prebivajoče zveri, če se tudi ona tam žrtvuje za dobrobit družine. Vse to ima torej
popoln smisel: da ostanete znotraj družinske, patriarhalne ureditve, ki sem vam jo dal,
saj je to vaša rešitev! Saj sedaj sami vidite, kaj vse skupaj ste zakuhali, ker niste
upoštevali Moje ureditve!
27 Amen. Amen. Amen.

Življenjski namigi
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1* Agla: V tem kontekstu poimenovanje Agla (Angla- ženka) skoraj zagotovo izhaja iz zaničevalne oznake za
nekdanjo nemško kanclerko Angelo Merkel.
2* Tiste utelešen duše, ki izhajajo iz zemljekega razvoja duš.
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